[image: image1.jpg]



شکل 18-2

نوشتن این تفاوت ها با مشتق چنین می شود:
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از آنجایی که
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 است، این عبارت اینگونه نیز می تواند نوشته شود:
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اختلاف
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 همان بالا و پایین قطعه است. علامت منفی یادآور این است که ما به سمت بالای ستون حرکت می کنیم، فشار هم روبه پایین است (هوای کمتری درون ستون است).
به 
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 بازگردید و ارتباط جرم را برابر مول های جرم مولکولی قرار دهید. (
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) به خاطر داشته باشید که هر مول از هلیوم برابر با
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 است).
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بنابراین معادله ی (18-3) را می توان اینگونه نوشت:
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که در عبارت p=(mg/RT)y+1nA تکمیل می شود.و در y=0 (روی زمین)،p=p0 وو 1np0=1nA خواهد بود و
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